



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

Р І Ш Е Н Н Я

Про проведення круглого столу на тему: «Питання проведення моніторингу радіочастотного спектру в Україні»

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації заслухав на своєму засіданні 21 жовтня 2022 року (протокол № 83) звернення української асоціації операторів зв'язку «Телас» з пропозиціями стосовно внесення змін до законодавчо визначеного механізму проведення моніторингу радіочастотного спектру.

З метою всебічного розгляду питання Комітет звернувся та отримав пропозиції від Міністерства цифрової трансформації України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

Враховуючи надану інформацію, Комітет відзначає, що питання необхідності змін у механізмі проведення моніторингу радіочастотного спектру потребує додаткового широкого обговорення усіх зацікавлених осіб, оскільки надійшло застереження, що внесення законодавчих змін до зазначеного механізму під час дії воєнного стану може призвести до непередбачуваних негативних наслідків.

За результатами розгляду, **Комітет з питань цифрової трансформації вирішив:**

1. Інформацію Міністерства цифрової трансформації України, Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, української асоціації операторів зв'язку «Телас» взяти до відома.

2. Провести круглий стіл на тему: «Питання проведення моніторингу радіочастотного спектру в Україні».

3. Направити запрошення про участь у круглому столі до зацікавлених установ, підприємств, організацій, в тому числі: Міністерства цифрової трансформації України, Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, української асоціації операторів зв'язку «Телас».

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Арсен', written over a horizontal line.

М. КРЯЧКО